



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АП ВОЈВОДИНА  
ОПШТИНА ОЦАЦИ  
ОПШТИНСКА УПРАВА

# ГОДИШЊИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2019. ГОДИНУ

ОДЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ  
СРЕДИНЕ

На овај План је Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Оџаци дада позитивно мишљење дана \_\_\_\_\_ 2018. године.

Председник Комисије

Број:  
Оџаци,

Оџаци, октобар 2018. године

## I УВОД

Годишњи План инспекцијског надзора Одељења за инспекцијске послове општинске управе општине Озаци, донет је на основу члана 10. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“ бр.36/15).

Годишњи план инспекцијског надзора садржи општи приказ задатака и послова Одељења за инспекцијске послове у 2019. години, непосредне примене закона и других прописа, те праћење стања на територији општине Озаци из комуналне и саобраћајне области.

Сврха доношења Плана инспекцијског надзора Одељења за инспекцијске послове је повећање ефективности и транспарентности као и јачање поверења грађана у локалну самоуправу општине Озаци и:

1. непосредну примену закона и других прописа,
2. спровођење инспекцијског надзора и решавања у управним стварима у првом степену,
3. праћење стања и предлагање мера за унапређење стања на терену, на територији општине Озаци,
4. превентивно деловање инспекције као једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора.

Одељење за инспекцијске послове, обавља послове у оквиру Општинске управе општине Озаци, на територији општине Озаци са седиштем у Озацима, улица Кнез Михајлова бр.24.

У складу са горе наведеним Годишњим планом инспекцијског надзора, који садржи опште и специфичне циљеве које је потребно остварити, задатке/програмске активности које је потребно спровести како би се ти циљеви остварили, индикаторе резултата тј. начин на који меримо остварене задатке односно програмске активности, рокове у којима се задаци односно активности морају обавити, одговорност за спровођење активности односно задатака, врсту активности и др...

**Циљеви** Годишњег плана инспекцијског надзора је непосредна примена закона и других прописа тј. планираних мера и активности превентивног деловања инспекције и планираних мера и активности за спречавање обављања делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката, очекивани обим ванредних инспекцијских надзора у периоду у коме ће се вршити редовни инспекцијски надзор, као и друге елементе од значаја за планирање и вршење инспекцијског надзора.

Годишњи план инспекцијског надзора садржи податке и о специфичним циљевима који се планирају остварити у 2019. години.

Инспекцијски надзори и службене контроле спроводе се употребом метода и техника како је прописано законским и подзаконским актима који су темељ за поступање инспекције, уз обавезно коришћење контролних листа.

Општинско Веће општине Озаци је дана 27.05.2016. године под бројем 02-27/2016-III донело решење о образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности општине Озаци.

Циљ образовања Комисије је је обухватнији и делотворнији надзор и избегавање преклапања и непотребног понављања надзора као и усклађивање инспекцијског надзора између инспекција које врше инспекцијски надзор над пословима из изворне надлежности општине Озаци.

Инспекција у складу са законом, обавештава надзиране субјекте и надзиране стране и заинтересоване стране о процењеном степену ризика како би се постигло избегавање и смањење ризика које се конкретизује кроз различите мере и радње превентивног, корективног и принудног карактера (нпр. пружање информација и савета, налагање и отклањања узрока вероватне могуће штете). Пренос ризика се огледа у вредновању корпоративних система унутрашњег надзора и осигурања од различитих ризика, а прихватања ризика у толеранцији незнатног ризика.

Одељење за инспекцијске послове наведеним годишњим Планом инспекцијског надзор је утврдило приоритете, циљеве и показатеље те на основу њих створио предуслов развојне, организационе, кадровске, материјалне и финансијске смернице у свом даљем раду.

Послови и задаци из делокруга односно Годишњег плана инспекцијског надзора, Одељење за инспекцијске послове обавља свакодневно како у свом седишту тако и на терену општине Оџаци.

## II ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА



### СИСТЕМАТИЗАЦИЈА РАДНИХ МЕСТА

Број расположивих службених лица за спровођење инспекцијског надзора и службених контрола у области комуналне и саобраћајне инспекције

Број	Назив службеног места за спровођење инспекцијског надзора и службених контрола	
1	Руководилац Одељења	164
2	Комунални инспектор	164
1	Комунални редар	164
-	Саобраћајни инспектор	164

## РАСПОДЕЛА РЕСУРСА

Расподела расположивих дана за вршење инспекцијских надзора и службених контрола у 2019. години

Расподела расположивих дана за вршење инспекцијских надзора и службених контрола у 2019. години		
Укупан број дана у години		365
Викенди		104
Годишњи одмори		25
Празници		12
<b>УКУПНО РАДНИХ ДАНА</b>		<b>224</b>
Инспекцијских надзора/службених контрола	164	
Едукација	5	
Састанци	30	
Извршених изречених управних мера (контрола извршења)	25	

## НЕПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ

Осим планираних активности које се спроводе овим Планом, у оквиру рада Област комуналне и саобраћајне инспекције спроводи и непланиране активности које је такође потребно планирати.

Непланиране активности се односе на пријаве грађана лично и путем „система 48 часова“ запримљене електронске поште, телефонске пријаве, као и непосредним запажањем инспектора на терену. На основу досадашњег искуства приликом вршења инспекцијског надзора непланиране активности се одмах извршавају а очекивани обим истих је најмање 50% већи од планираних.

### III ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ У 2019. ГОДИНИ

ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ: Инспекцијски надзор над применом одредаба из области комуналне делатности	
Назив	Комунална инспекција
Програм (коме припада)	Одељење за инспекцијске послове Општинске управе општине Оџаци
Функција	IV-05-352 и IV-05-355
Правни основ	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Закон о комуналним делатностима („Сл.гл.Р.С.“ бр.88/2011 и 104/2016)</li> <li>2. Одлука о комуналним делатностима („Сл. Лист општине Оџаци“ бр.16/12,9/14,23/14,10/15,2/16 и 8/16)</li> <li>3. Одлука о постављању монтажних објеката привременог карактера на површинама јавне намене („Сл. лист општине Оџаци“ бр.6/12)</li> <li>4. Одлука о мерама, начину и условима трајног уништавања коровске биљке Амброзије („Сл. лист општине Оџаци“ бр.12/06 и 12/12)</li> <li>5. Одлука о радном времену у угоститељским, малопродајним, занатским и другим објектима на територији општине Оџаци („Сл. Лист општине Оџаци“ бр.5/05)</li> <li>6. Одлука о одређивању локације за одлагање инертног-грађевинског отпада и отпада од рушења објеката на територији општине Оџаци („Сл. Лист општине Оџаци“ бр. 23/10)</li> </ol>
Одговорно лице	Комунални инспектор
Опис	<p><u>Надзор:</u> Послове из надлежности комуналне инспекције врше комунални инспектори и комунални редар. Комунални инспектор је самосталан у раду у границама својих овлашћења утврђених законом и одлукама Скупштине општине Оџаци и за свој рад је лично одговоран. Комунални инспектор има право и дужност да у вршењу инспекцијског надзора прегледа опште и појединачне акте, саслушава и узима изјаве од одговорних лица и других правних и физичких лица, прегледа објекте, постројења и уређаје, налаже решењем, издаје прекршајне налоге односно прекршајне пријаве и сл.</p>
Циљ 1	Законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката у области примене прописа утврђених законом и одлукама општине Оџаци у области обављања комуналних делатности;
Индикатор 1.1.	Ниво законитости у константном и функционалном обављању комуналних делатности
Алтернатива Индикатор 1.1.	Процент надзора без утврђених неправилности Коментар: Тенденција смањења броја нелегалних корисника